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ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

OEMA A
Al. a. Zootd B. AdBog y. AdBog 0. X0oT1o €. ZMOTO
A2. 1. & 2. v

OEMA B
B1. a. (gelida 75 ayorikov fifliov)

Ta tplo YOPOKTNPIOTIKA TNG TPOCOTIKOTNTOS TOV OTEAEYOVG MdpkeTivyk mov cvuPdAiovv otnv
OTOTEAECLLATIKY) ACKNOT TOV KOONKOVT®V TOV:

e sivon yoypopog

e ¢yetl aqutonemoifnon

e civon évyog

B. (oelioes 74 — 75 ayohikod fifriov)

O €81 wcavotnTeg Tov OTEAEXOVG MAPKETIVYK Ko 1) Katnyopio tKavotntev coupmva pe tov KATZ mov
aVINKOLV:

onpovpyel kKaTdAANAeg TPOHTOOEGELS Y10 ATOTEAEGLOTIKY) GLVEPYAGTIO — AVOPOTIVES IKOVOTNTEG
TOPOKIVEL TOVG VPIGTOUEVOVG TOV — AVOPOTIVEG IKOVOTNTEG

Swyepileron Tov ¥pdvo — Teyvikég tkavOTnTES

OLYKPIVEL KATAGTAGELS — AlOVONTIKESG IKOVOTNTES

tagwopel avtikeipeva — AlovonTikég IKOVOTNTES

yvopiler eEapeticd T xpNon NAEKTPOVIK®OV VITOAOYIGTOV — Teyvikés tkavotnteg

. (oehida 74 oyoiikod Pifliov)

‘Eva d10tkntikd otéheyoc mpénet va dabétel yvooelg mov apopov Bépata d1oiknong, eWkd Bépata Tov
€YOUV GQUEOT] GYEOM HE TNV €PYAcio TOLv otV emiyeipnon, Kabmg kol Bépata mov oyetilovior pe
YEVIKOTEPN OpaoTNPLOTNTO TNG EMLYEPNONG. EToL, m.). éva 6TéAey0g mov €pyAleTOn 6TO TUAKO ULAPKETIVYK
g etoupeiog DYZIE, Oa npémet va yvopilet:

- Baowég apyég dtoiknong

- [ToAD kaAd T BEpaTO TOL APOPOVY TO TUNHO LAPKETIVYK, KO

- [log ovvdéeton n BEom gvBVVHG TOL pe TN YEVIKOTEPT OpacTPLOT T TS EMXEipNonG. ['a va To emtdyet
vt TPEMEL Vo YVOPILEL OpIGUEVA TPAYLLATA OO TIG AAAES AEITOVPYIES TNG EMXEIPNONG GAAAL KO OO TO
ePPAALOV HEGO GTO 0010 dpaCTNPLOTOLELTAL.




OEMA T
I'l. a. (gelides 105 — 106 kou 107 oyotikov Pifiiov)

2Lyedracuog tyg wapaywyns

Me 10 oyedaopd g mapaywyng eetaletan T mpoidv mpémetl va mapaydel, ol elvor To KATtdAANAQ
pnyovipote Kot o omoapaitntog GAAog eEomAopdg mov Bo ypnoylomoindel, moleg E£YKATAGTACELS
eELINPETOVV KOADTEPO TNV TOPAYOYIKTY SOOIKAGI0, OO TUTIKG KOl OVGLUGTIKE TPOGOVTO OTOLTOVVTOL
Y1070 TPOoo®TKO oV Hol amacyoAnBel Kol TéA0g Tmg Ba TpocaprocOovy KoTAAANAa 01 EpyalOUEVOL TNV
Topay®YIKN dedkacio. OAd ovTéd GLVTEAODV OTN) LEYIGTOTOINGT] TG EMIO00NG TG EMXXEIPNONG KOl OTN
BeAtimon g avTayovIeTIKOTNTAG TNG.

AmobOnxevon

Amofnkn gival 0 YOPOS TOV KTIPOK®OV £YKATACTAGE®V OGS ENLYEIPNONG, GTOV OTOI0 TPUYUATOTOLEITON
aPEVOC HEV 1] TopaAafn) Kot S1TpNon TOV TPAOT®V Kot fondntik®dv LVADV, TOV VAIKOV GUVTIPNONG Kot
TOV OVTOAAOKTIKOV TOL UNYOVIKOD EEOTAGHOV, QPETEPOV OE 1 O10THPNOT KOt 1 SLOYETELGT GTNV AYOPa
TOV ETOLUOV TPOIOVIMV.

B. (cerioo 107 ayotikov Pifiiov)

O éheyyog daKpiveTol G€ TOLOTIKO, TOGOTIKO, KOGTOVG Kot amofepdtmy.

O mowoTikOg €heyy0g TpaypoToTolEital Yo vo dwmiot®wdel av 10 TPOIdV TapdyeTol GOUP®VO LE TO
TPOTLTA, OIS £xovv Tebel 6To oYedaco 1 Tapovcidlovtor amokiicels. [lpaypoatonoleitatl dropkdg Kot
o€ OAOL TO GTAOLL TG TTOPOYMYIKNG SLOOTKOGTOLG.

O mo60TIKOG £AEYY0G TPOYLOTOTOEITON Y10 VO O1OTIGTMOEL 0V TO TPOIdV TaPAyETOL LEGO GTO XPOVO TOV
éxel oxedocbet.

O €heyyog TOV KOOGTOVG TPAYLOTOTOIEITAL Y10 VO STIOTOOEL OV TO TPOIOV TaLpAyETOL GOUPOVO, E EVOL
TPOTLTO KOGTOG, OTMG EXEL TEDEL.

O éreyyog amodepdT@V TPOyUATOTOLEITOL Y10 VO SLOmIOTOOEL 0V VITAPYEL OTIC amoONKES TNG EMYEIPNONG
N KOTAAANAN TocdTTe TPOTOV Kot BonONTIKOV VADV, OVTOAAAKTIKGOV, KOONDS Kot ETOIUMV TPOTOVTIW®V.

OEMA A

Al. Ot vevBovol g Xpnuotootkovokng Atotknong g emyeipnong 0o Adpovv v TeMKN TOLG OTOPAOT
w6 KaBeoT®G PePardTnTOC Y10TL TPOKELTOAL VO ATOPOAGIGOVY HETAE) EVOALAKTIKOV AVGE®V, TMV OTOI®MV Ta
arotehécpara stvon BERora (oelida 217 ayotikod fifliov).

Ba emAEEOVY TEMKA TNV TPAOTN EVOAAAKTIKN ADom Kabdg e ) xpnoonoinon iong a&iog kepaiainv o
dnuovpynBovv peyorvtepa kabapd KEPOM Ge GYEOT LE TN 0EVTEPT EVOAAOKTIKY) ADO.

KaBapd kepdn

A2. O1KOVOIKY ATOdOTIKOTNTO =
e N XpnoipomomOévta Ke@aAoLo

Mo Vv Tp@TN EVOALAKTIKY AVoN:
500.000

Owovopkn anodotikdém o = ———=0,5
1.000.000

["o ) dgvTEPN EVOALOKTIKI] ADoN:

) L 300.000
Owovopkn anodotikémTo = ——7= = 0,3
1.000.000




Movdseg Tapaywyis  20.000

A3. Tlopaymywommra epyaciog = =400 povdoeg / epyalodpevo

ApLBpog epyaopevmv 50

EmitevxBeioeg povadeg

20.000
100 =

- - * 100 =40%
ETLSLwKOUEVEG LOVASEG 50.000

A4. AnoteheopoTikdTTe =
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